



ПШЕХСКИЙ ВЕСТНИК

Ежемесячный информационный вестник Пшехского сельского поселения

Выходит с 1 октября 2016года

№ 19 от 15 октября 2018 года

Выпускается МБУ «Библиотека
Пшехского сельского поселения
Белореченского района»
Учредитель - администрация
Пшехского сельского поселения»

События. Культура.

«Пусть осень жизни будет
золотой»



1 октября отмечается Международный день пожилых людей. Решение об этом было принято Генеральной Ассамблеей ООН в 1990 году, в Российской Федерации этот день начали отмечать с

1992 году. И теперь ежегодно, в золотую осеннюю пору мы отмечаем самый волнующий и приятный для многих праздник — День пожилых людей. В читальном зале библиотеки состоялась традиционная встреча, посвящённая прекрасному празднику, на которую были приглашены станичники золотого возраста жизни, для них прозвучали слова поздравления, песни их молодости, которые они с удовольствием пели все вместе.

«Но ты, Кубань, не покорилась...»
75 лет освобождения Кубани от
немецко-фашистских захватчиков.



Нет в России семьи, которую война обошла бы стороной. Не пощадила она и нашу с вами малую родину – Кубань. Как бы далеко не уносило от нас неумолимое время года страшного лихолетья, мы должны помнить это. Война – это время сурового и героического времени. Великая

Отечественная война прошла тысячи километров. Где-то далеко гремели взрывы артиллерийских снарядов, полыхали пожарища. Война забрала самых родных людей, отцов, дедов, матерей. О, сколько вас, неизвестных, погибших на войне! И слава, вам, живым, уцелевшим, вечная память погибшим. 8 октября в читальном зале библиотеки был проведён исторический час памяти, посвящённый освобождению Кубани от фашистов. Ученики СОШ № 26 слушали рассказ о том, как воевали наши земляки в годы ВОВ, с интересом рассматривали военные экспонаты .



Слава и гордость станицы Пшихской
Демченко Павел Никитович
Смирнова Вера Никитична

« Покров день – платок надень»



Ежегодно 14 октября отмечается большой христианский праздник – Покров Пресвятой Богородицы. Он является одним из двенадцати великих праздников, которые посвящены Божией Матери. По церковным преданиям, в середине X века состоялось явление Покрова Богородицы во Влахернской церкви (город Константинополь). Именно здесь хранилась риза Божьей Матери, её покров и часть пояса, привезенные в V веке из Палестины. На то время правил византийский император Лев Премудрый. Сарацины-захватчики большими силами напали на Константинополь и угрожали разрушить город. Не зная, как помочь этой страшной беде, греки отправились во Влахернскую церковь для молитвы.

Жил в этом городе юродивый по имени Андрей, который с юных лет до самой смерти

оставался верен трудному подвигу юродства. Он испытывал своё многострадальное тело постом и жаждой, зноем и холодом. В своём совершенстве он достиг дара прозорливости, и именно ему было явлено это чудесное видение.

Андрей ещё мальчиком попал в плен и был продан в рабство одному из жителей Константинополя. Во время молитвы приблизительно в четыре часа ночи он посмотрел на небо и увидел Пресвятую Богородицу, шедшую по небу в лунном свете. Сопровождали Пречистую святые и ангелы. Дева Мария со слезами на глазах начала молиться за весь христианский люд. Она просила Христа принять молитвы всех тех верующих, которые к ней обращаются, надеясь на защиту. Окончив молитву, Она сняла с головы покров и простерла его над людьми, молившимися в это время в храме. Покров Пречистой Девы сиял ярче солнца.

Видение это наблюдал не только блаженный Андрей, но и Епифаний – его ученик. Таким образом Богоматерь как бы защитила жителей Константинополя от всех видимых и невидимых врагов. После этого Дева Мария исчезла, исчез и покров Её. Однако христиане ещё долгое время ощущали благодать, посетившую святой храм. После явления Богородицы во Влахернском храме вражеское войско без боя отошло от стен Константинополя.

В память о чудесном явлении людям Богородицы и отмечают этот светлый

праздник. И сегодня люди возносят благодарение святой Покровительницы за великое Её милосердие и явление христианскому роду.

В читальном зале библиотеки проведён час духовности, посвящённый этому православному празднику. Пришедшие на встречу читатели, услышали рассказ об истории праздника, его обычаях и традициях.

Коллектив Пшихской библиотеки поздравляет с наступающим Днём Рождения!!!



Заведующую детским сектором библиотеки ст. Пшихской - Гаврилову Галину Владимировну!

Заведующую взрослым сектором библиотеки ст. Пшихской – Патаеву Елену Федоровну!

Председателя Совета Ветеранов Пшихского с/поселения - Иванову Пелагею Георгиевну!

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ

С наступлением холодов возрастает нагрузка на электросети, растёт число потребителей природного газа и пользователей отопительными печами. Во избежание возникновения пожара, соблюдайте следующие правила:

- не оставляйте без присмотра газовые и электрические плиты, обогреватели;
- не допускайте одновременного включения нескольких электроприборов в одну розетку;
- не оставляйте детей без присмотра;
- не курите в помещении, а тем более в постели;
- запрещается пользоваться открытым огнем в помещении. Если пожар все же произошел - немедленно звоните по телефонам экстренных служб: **Пожарная охрана – 01. Полиция – 02. Скорая помощь – 03**

В случае возникновения экстренной ситуации, мобильный телефон может стать хорошим помощником, если знать нужные короткие номера:

	МТС	Билайн	Теле 2
Пожарная охрана	010	001	01*
Полиция	020	002	02*
Скорая помощь	030	003	

Уважаемые жители!

На территории Белореченского района с 14 по 25 ноября 2018 года проводится акция:

«Сообщи где торгуют смертью»!!!

Если Вам стали известны факты сбыта, употребления, посевов растений содержащие наркотические вещества, а так же если имеются предложения по улучшению работы в сфере профилактики наркомании, а так же по вопросам лечения от наркомании и оказания психологической помощи **Вы можете круглосуточно обратиться по телефонам (можно анонимно):**

Антинаркотическая комиссия МО Белореченский район 2-38-54 (с 8.00 до 17.00) 2-31-45 – телефон доверия Белореченского отдела наркоконтроля; 02, 2-32 -41- дежурная часть ОМВД по Белореченскому району; Наркологический диспансер по вопросу лечения 3-28-14 (с 8.00- 17.00); Администрация Пшихского поселения 67-2-20 (круглосуточно).

На Кубани порядок такой: 22.00 – детям пора домой!

В рамках реализации КЗ-1539 «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае», педагогическим составом школ, представителями общественности, депутатами Совета, специалистами администрации, представителями молодежного патруля и полиции, ежедневно проводятся рейдовые дежурства.

